

सत्याला वाचा फोडणारे...

अन्यायाच्या विरुद्ध लढणारे...

सत्य



लढा

सत्य लढा आता लवकरच
दैनिक स्वरूपात...

अकोल्यातील भ्रष्टाचाराचा

भंडाभोड करण्याकरिता

आता सत्य लढा दररोज

आपल्या भेटीला...

संपादक : सतिश भाऊराव देशमुख मो. 9970321817 / 8767671183

RNI No. : MAHMAR/2020/79374
Postal Regd. No.: Akola Dn./273/2021-23

सहसंपादक : अथर्व सतीश देशमुख ■ कार्यालय : टी-१९, ३ रा माळा, दर्याव हार्डट्स, गांधी रोड, अकोला. ■ E-Mail : satishbdeshmukh77@gmail.com

वर्ष ४ थे

अंक : १९ वा

अकोला : गुरुवार दि. १८ जानेवारी २०२४

पृष्ठे ४

किंमत १ रुपये

सखोल स्वच्छता मोहीमेच्या नावावर मनपातील कर्मचारी गायब !

● कनिष्ठ कर्मचाऱ्यांसह वरिष्ठ अधिकाऱ्यांची सुद्धा दांडी ● नावापुरते काढले जात आहे जीपीएसचे फोटो ● सर्वसामान्य नागरीकांचे कामाकरिता माराव्या लागत आहेत चकरा ● कर्मचारी-अधिकाऱ्यांची स्वच्छतेच्या नावावर मौज मजा ● आयुक्त प्रत्यक्ष स्थळी भेटी देत नसल्यामुळे कर्मचाऱ्यांची चांदी ● सखोल स्वच्छता दिसत आहे केवळ कागदोपत्री ● महानगरात प्रत्यक्षात स्वच्छतेचा अभाव ● आयुक्त प्रत्यक्ष स्वच्छतेच्या ठिकाणी भेटी देतील का? ● जंपींगवाल्या अधिकाऱ्यांच्या भरोवश्यावर एसी कॅबीनमध्ये बसून कशी होणार सखोल स्वच्छता?

सतीश देशमुख

अकोला - अकोला महानगरपालिका सध्या सखोल स्वच्छता मोहीमेवर लागली असून अकोला महानगरपालिकेतील कर्मचारी ज्याला विचारात तो स्वच्छतेच्या कामी असल्याचे सांगत असून अकोला महानगरपालिके मध्ये कर्मचाऱ्यांची उपस्थिती नगण्य असून अकोला महानगरपालिकेचे बहुतांश कर्मचारी हे स्वच्छतेच्या नावावर सुट्या साजऱ्या करून पाट्या करण्यात मग्न असल्याची खळबळजनक माहिती हाती आली आहे.

अकोला महानगरपालिका सखोल स्वच्छता मोहीम राबवित असून आयुक्तांनी मनपातील अधिकारी व कर्मचाऱ्यांच्या ड्युटीच्या ह्या विविध ठिकाणी स्वच्छतेच्या कामी लावल्या असून अकोला महानगरपालिकेमध्ये प्रत्येक विभागामध्ये हलचल रजिस्टर नदारद दिसून येत आहे. हलचल रजिस्टरच उपलब्ध नसल्यामुळे कोणता कर्मचारी कुठे कोणत्या कामाकरिता गेला आहे. याविषयी खुद्द विभाग प्रमुखाला सुद्धा माहिती नसल्याची बाब उघड होत

आहे.

शासनाच्या प्रत्येक कार्यालयामध्ये प्रत्येक विभाग निहाय हलचल रजिस्टर ठेवण्यात येत असते या हलचल रजिस्टर अंतर्गत कर्मचारी ड्युटीवर येवून मस्टरवर सही केल्यानंतर तो घरी जाई पर्यंत कार्यालयात उपस्थित असतो असे ग्राह्य धरल्या जात असते. परंतु ड्युटी सुरु झाल्यानंतर मधल्या काळामध्ये वरिष्ठ अधिकाऱ्यांनी कुठल्या कामाकरिता पाठविले असता ह्या हलचल रजिस्टरमध्ये नोंद करून कोणता कर्मचारी कोणत्या कामाकरिता किती वेळा करिता गेला आहे याची नोंद या हलचल रजिस्टरमध्ये राहत असते. परंतु सब गोलमाल है करत अकोला महानगरपालिकेअंतर्गत प्रत्येक विभागामधून हलचल रजिस्टर मुद्दामपणे गायब करण्यात आलेले असून कुठल्याही विभागामध्ये हलचल रजिस्टर नसल्यामुळे सकाळी येऊन मस्टरवर सही करून आपली उपस्थिती लावून दिवसभर मनात येईल तिथे फिरत राहा अथवा सकाळी ९.४५ ते संध्या. ६ वाजेपर्यंत कुठेही फिरा परंतु संध्याकाळी येऊन पुन्हा सही करून द्या म्हणजे त्या दिवसाची तुमची हजेरी लागली.

अशी परिस्थिती सध्या अकोला महानगरपालिके अंतर्गत होत असल्याचे दिसून येत आहे.

अकोला महानगरपालिकेचे कर्मचारी हे दिवसभर इकडे तिकडे आपल्या वैयक्तीक कामानिमित्त दिसून येतात. ते करत असतात वैयक्तीक काम मात्र, महानगरपालिकेच्या दसरी ते आपल्या कर्तव्यावर कार्यरत असतात असा सगळा ऑलवेल कारभार हा अकोला महानगरपालिकेचा सुरु असून या वर वॉच ठेवण्याकरिता मनपा आयुक्त तथा प्रशासक यांनी नियुक्त केलेले आहेत जंपींगवाले अधिकारी, या जंपींगवाल्या अधिकाऱ्यांना कुठलेही कनिष्ठ कर्मचारी जुमानत नसल्याचे चित्र सुद्धा दिसून येत आहे. कारण जेवढे काही जंपींगवाले वरिष्ठ अधिकारी आहेत हे जंपींग प्रमोशनने वरिष्ठ स्तरापर्यंत पोहोचलेले आहे. यामध्ये कुली, शिपाई, ड्रायव्हर या पदावरून जंप करून ते वरिष्ठ पदावर पोहोचलेले आहेत. सध्या जे कनिष्ठ कर्मचारी आहेत त्यांच्या हाताखाली कुली, शिपाई, ड्रायव्हरचे काम करणारे चतुर्थश्रेणी कर्मचारी हे जंपींग प्रमोशन घेवून वरिष्ठ पदावर जावून बसले आहेत. त्यामुळे त्यांना कोण



जुमानणार? हा सुद्धा मोठा प्रश्न या ठिकाणी उपस्थित होत आहे. जंपींग प्रमोशनवाल्या अधिकाऱ्यांमुळे वरिष्ठ अधिकाऱ्यांचा कुठलाही वचक हा अकोला महानगरपालिकेमध्ये सध्या उरलेला नसून जे खरोखर वरिष्ठ अधिकारी आहेत ते चिरीमिरीमुळे बदनाम झाले आहेत या चिरीमिरीमुळे "तेरी भी चुप मेरी भी चुप" ची सर्वत्र बोलबाला दिसून येत असून "चोर चोर मैसरे भाई" या उक्तीनुसार कोण कोणाला काम सांगणार? व कोण कोणाच्या विरोधात तक्रार करणार? कारण सगळ्यांचे कबाडे हे एकमेकांना माहित असल्यामुळे साखळी पद्धतीने सर्व कारभार सुरु असल्यामुळे वरिष्ठापासून तर खालपर्यंत सर्व काही ऑलवेल सुरु आहे.

सकाळी या मस्टरवर सही करा व दिवसभर कुठेही फिरा कोणी विचारणारे नाही? अशी

...अखेर मनपा क्षेत्रीय अधिकाऱ्यांची वाहने डेपोत जमा! अकोला मनपा क्षेत्रीय अधिकाऱ्यांना वाहने ही अकोला महानगरपालिकेच्या कामाकरिता देण्यात आलेली होती. मात्र अनेक अधिकाऱ्यांची वाहने ही खाजगी कामाकरिता वापरली जात असल्याची बाब सत्य लढाने अनेकदा उजेडात आणली होती. त्याची दखल घेत प्रशासनाने सर्व अधिकाऱ्यांच्या शासकीय वाहने ही डेपोमध्ये जमा करण्याच्या सुचना दिल्या असल्यामुळे खाजगी बाहेरगावचे दौरे करणाऱ्या कर्मचारी अधिकाऱ्यांची मोठी पंचाईत झाली आहे.

मजेशीर ड्युटी सध्या अकोला महानगरपालिके त सुरु असल्यामुळे अकोला महानगरपालिकेतील अनेक अधिकारी-कर्मचारी हे व्याजबट्याचे धंदे, प्लॉट खरेदी विक्रीचे धंदे व इतरही खाजगी व्यवसाय करित असल्याचे दिसून येत आहे. यांच्यावर कुणाचेही वॉच नसल्यामुळे हे सर्व कारभार चालत आहेत व आयुक्त तथा प्रशासक जंपींग प्रमोशनवाल्या अधिकाऱ्यांच्या भरोवश्यावर मस्त एसी कॅबीनमध्ये बसून अकोला महानगरपालिकेचा गाढा ओढत असल्याचे दिसून येत आहे.

फक्त कागदोपत्री सर्व योजना राबवावच्या व तथा कार्यपालन अहवाल हा वरिष्ठांकडे पाठवून मोकळे व्हायचे या सर्व कार्यपद्धतीमुळे शहराचे पार वाटोळे होत असून विकासाच्या नावावर मोठ्या प्रमाणात निधी हा

अकोला महानगरपालिकेअंतर्गत येत असून कुठलाही दर्जा नसलेले कार्य सध्या महानगरात होत असल्याचे दिसून येत आहे. कारण क मिशन खोरीमुळे कोणीच कोणाच्या कामाच्या गुणवत्तेबद्दल लक्ष देण्यास तयार नाही. कुठल्याही टेंबलवर वजन ठेवल्याशिवाय फाईली पुढे सरकत नसल्यामुळे ठेकेदारांना सुद्धा माहिती आहे की, काम कसेही करा फक्त फाईलवर वजन ठेवले की बिले ताबडतोब पास होऊन पैसे आपल्या खात्यात जमा होतात.

त्यामुळे आयुक्तांनी केवळ एसी कॅबीनमध्ये बसून कागदोपत्री व फोटो सेशन न करता ग्राऊंड लेव्हलवर जाऊन सर्व कार्यपद्धती पाहून कामाच्या दर्जाकडे सुद्धा लक्ष देण्याची मागणी महानगरातील नागरीक करित आहेत.

देशाचे यशस्वी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना पंतप्रधानपदी तिसऱ्यांदा विराजमान होण्याचा निर्धार

अकोला, - देशाचे यशस्वी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना पंतप्रधान पदी तिसऱ्यांदा विराजमान होण्याचा निर्धार देशातील १४० कोटी जनतेने घेतला आहे या मध्ये आपला खारीचा वाटा हवा यासाठी भारतीय जनता पक्षाच्या कार्यकर्त्यांनी आतापासून कामाला लागू असे आवाहन

अकोला जिल्हा पालकमंत्री व राज्याचे महसूल पशु संवर्धन मंत्री नामदार राधाकृष्ण विखे पाटील यांनी केले बाळापुर रोड येथे आयोजित भारतीय जनता पार्टी अकोला महानगर जिल्हा भारतीय जनता पक्षाच्या कार्यकारिणीच्या बैठकीत ते बोलत होते तसेच हेल्मेट सक्ती करणार नाही



यासंदर्भात पोलीस प्रशासनाला आदेश देण्यात येणार असे अभिवचन त्यांनी दिले या संदर्भात आमदार रणधीर

सावरकर यांनी लक्ष वेधून ज्या भागात एक्सीडेंट होतात त्या भागाचा विश्लेषण करून त्या भागात हेल्मेटचा सक्ती करण्यात

यावी अशी मागणी केली, यावेळी विखे पाटील म्हणाले अकोल्यात ६२ टक्के पेक्षा जास्त मतं मिळवण्याच्या दृष्टीने कामाला लागू असे आवाहन केले.

प्रभू रामचंद्राचा प्राणप्रतिष्ठा सोहळा जिल्ह्यात मोठ्या उत्साहाने साजरा करा देशभरातील लोक साजरा करत असताना भारतीय जनता पक्षाचा

कार्यकर्ता हा मागे राहणार नाही असा त्यांनी सांगितले यावेळी त्यांनी सोशल मीडियाचा महत्त्व प्रिंट मीडियाचा महत्त्व तसेच वेगवेगळ्या विषयावर त्यांनी मार्गदर्शन केले

दिनांक १७ जानेवारी २०२४ रोजी बाळापूर रोडवरील तुषार सेलिब्रेशन येथे भाजपचा कार्यकारणी मेळावा संपन्न झाला.

असत्याचा कर्दनकाळ, सत्याला वाचा फोडणारे, अन्यायविरुद्ध लढणारे एकमेव साप्ताहिक सत्य लढा !

संपादकीय राजकारणाचा न्याय !

पंतप्रधान इंदिरा गांधी यांची हत्या झाल्यानंतर राजीव गांधी यांच्या नेतृत्वाखाली काँग्रेसला न भूतो न भविष्यति बहुमत मिळाले. मनात भय उत्पन्न व्हावे, असे ते बहुमत होते. ते सुरक्षित ठेवण्यासाठी राजीव गांधी सत्तेत आल्यानंतर महिन्याभरात पक्षांतरबंदी कायदा झाला. १५ फेब्रुवारी १९८५ रोजी राष्ट्रपतींनी मान्यतेची मोहोर उमटविली. राज्यघटनेच्या दहाव्या सूचीत या कायद्याचा समावेश झाला. हा कायदा झाल्यापासून चार दशकांमध्ये पक्षांतरे थांबलेली नाहीत. सरकारे पडणे संपले नाही. सभागृहांमधील गटोपगटांची निर्मितीही गोठली नाही. थोडक्यात, या कायद्याचे राजकीय संस्कृती निवडणूक करण्याचे उद्दिष्ट बिलकुल साधलेले नाही. उलट, या कायद्यातील पळवाटा, चोरवाटा शोधण्याची अहमहमिका सुरू झाली. कज्जेदलालीने कळस गाठला. हे सारे लोकांचे राजकारण नसून कुरघोडीचे कायदेकारण असते. महाराष्ट्रात तेच चालू आहे. कुठेही जनतेचे न्यायालय असे फलक लावून निकालांचा आपल्याला हवा तो अर्थ श्रोत्यांना सांगता येतो. मात्र, मतपेटी हेच जनतेचे एकमेव न्यायालय असते. विधानसभेच्या अध्यक्षांच्या निकालांना आव्हान देण्याची जागा न्यायालय ही असते. शिवसेनेने तसे ते सर्वोच्च न्यायालयात दिले आहे. दुसरीकडे, ठाकरे गटाच्या आमदारांना अध्यक्षांनी अपात्र का ठरविले नाही, अशी तक्रार करणारी याचिका शिंदे गटाने उच्च न्यायालयात केली आहे. असे असताना एका बाजूने व्यासपीठावर वकिलांना आणून विधानसभा अध्यक्षांच्या निकालाची चिरफाड करणे आणि दुसरीकडे, अध्यक्षांनी लागोल आपल्या निकालाचे समर्थन करून, त्याची घटनात्मक वैधता अधोरेखित करणे, या दोन्ही बाबी न्यायासनासमोरील सुनावणी खेचून बाहेर जनतेत आणणे आहे. न्यायालयीन प्रक्रियेचे पावित्र्य आणि गांभीर्य उणावणारा हा घटनाक्रम आहे. शिवसेनेची रीतसर घटना होती का, तिच्यात सुधारणा कधी झाली, निवडणूक आयोगाला सादर केलेल्या पत्रामध्ये घटनादुरुस्तीचा उल्लेख होता का, पक्षात रीतसर पक्षांतर्गत निवडणूक झाली का, सर्वोच्च न्यायालयाच्या निकालाच्या आधीन राहून अध्यक्षांनी काम केले का, शिवसेनेची मधील घटनादुरुस्ती वैध की अवैध, यातील काही प्रश्नांची तीन व्यासपीठांवर छाननी झाली किंवा पुढेही होईल. पहिले व्यासपीठ विधानसभा अध्यक्षांचे. दुसरे निवडणूक आयोगाचे आणि तिसरे न्यायालयाचे. एकाच घटनेचा तीन ठिकाणी लागणारा अन्वय सारखा नसणाराच. त्यामुळे, उद्धव ठाकरे यांच्या महा-पत्रकार परिषदेनंतर विधानसभेचे अध्यक्ष राहुल नावेंकर यांनी दिलेले उत्तरही अनेक प्रश्न उपस्थित करणारे होते. पक्षांतरबंदी आणि त्यातून जन्माला येणारे विवाद सभागृहांच्या अध्यक्षांकडे निकालासाठी जावेत का, हा मूळ प्रश्न फार नाजूक आहे. हे सगळे अधिकार उद्या केवळ न्यायालयांकडे गेले तर संसदीय लोकशाहीतील अध्यक्षांच्या न्यायिक स्थानाला धक्का लागेल. तसे होणे उचित नाही. दुसरीकडे, कोणत्या सभागृहांचे अध्यक्ष हे पक्षपाती वागतात आणि कोणते अध्यक्ष निष्पक्ष निकाल देतात, हे ठरविण्याचा अधिकार कोणाचा? एखाद्या कज्जेदलालीत राजकीय पक्षच पक्षकार असेल तर त्याला असा ठपका ठेवण्याचा नैतिक अधिकार नाही. तो जास्तीत जास्त उपलब्ध कायदेशीर पर्याय वापरून वरच्या न्यायासनाकडे दाद मागू शकतो. शिवसेनेचे दोन्ही गट न्यायालयात गेले आहेत, हे त्या दृष्टीने योग्य झाले. लोकसभेची निवडणूक जवळ येते आहे. नंतर विधानसभेची निवडणूक येईल. दरम्यान उच्च आणि सर्वोच्च न्यायालयांमधील याचिकांची सुनावणी वेगवेगळी होणार की सर्वोच्च न्यायालय शिंदे गटाची याचिका मुंबईतून वर्ग करून एकत्रित सुनावणी करणार, हा प्रश्न आहे. ती सुनावणी किती वेळेत संपून निकाल कधी लागणार आणि त्या निकालाची तामिली सध्याच्या सभागृहाची मुदत संपण्याच्या आत होणार की नाही, हे सारे प्रश्न अनुत्तरित आहेत. महाराष्ट्रातील प्रत्यक्ष सत्तेच्या राजकारणावर तीनही व्यासपीठांवर झालेल्या किंवा होणाऱ्या न्यायप्रक्रियेचा थेट परिणाम होतो आहे का, हा यातला कळीचा प्रश्न आहे. तसा तो होत नसेल तर या सान्या प्रक्रियेतील प्रत्यक्ष परिणामाच्या दृष्टीने असणारी व्यर्थता नजरेआड करण्याजोगी नाही. आधी भाजपशी असणारी निवडणूकपूर्व युती तोडून उद्धव ठाकरे काँग्रेस-राष्ट्रवादीसोबत गेले. मग एकनाथ शिंदे यांनी बंड करून ते सरकार पाडले. पुढे अजित पवार यांनीही जुना फसलेला राजकीय खेळ दुसऱ्यादा यशस्वी करून दाखविला. हे सारे एकाच विधानसभेच्या कार्यकाळात घडले. असे शरद पवारांचे १९७८ चे खंजीरकांड वगळता इतक्या घाऊक प्रमाणात कधी झाले नव्हते. या सान्या ट्रॅपिझच्या थरारक खेळाचा खरा न्यायमूर्ती शेवटी मतदार आहे. पक्षांतरबंदी कायदा आणि त्यातले असंख्य बदल यांचे जे मोठे अवडंबर उभे राहिले आहे, ते किती निरर्थक आहे, हे सगळे पक्ष रोजच्या रोज दाखवून देत आहेत. व्यवहारवादी राजकारणाला (रिअलपोलिटिक) नैतिक किंवा न्यायिक वेसण घालण्याला किती मर्यादा असतात, हे शिकविण्यासाठी महाराष्ट्राचे हे उदाहरण पुढे अनेक पिढ्या उपयोगी पडेल!

श्रीराम च्या गजराने अकोट दुमदुमले: ठिकठिकाणी स्वागत दिव्यांग धिरज कळसाईत निघाला सायकलने अयोध्या!



अकोट - अकोट शहरातील एक हात व पाय नसलेला पंचवीस वर्षीय दिव्यांग धीरज बंडू कळसाईत हा सोमवारी सायकलने अयोध्याला निघाला धीरजचे ठीक ठिकाणी स्वागत करण्यात आले यावेळी बजरंग दल विश्व हिंदू परिषद व इतर हिंदू संघटनांनी रॅली काढली जय श्रीराम चा नारा देत अकोट शहर दुमदुमून गेले होते.

दिव्यांग धीरज कळसाईत ज्याने १ हजार ५१ किलो मीटर आपली अयोध्या सायकलवारी गजानन नगर येथील संत गजानन महाराजांचे दर्शन घेऊन प्रारंभ केली. या ठिकाणाहून स्थानिक शिवाजी चौकात छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या पुतळ्याचे दर्शन घेतले या ठिकाणी युवकांनी जल्लोष

स्वागत केले त्यानंतर श्रीराम प्लाववूड समोर, एम एस ई बी समोर शिवाजी महाविद्यालय गोरक्षण सेवा समिती आधीसह अकोट शहरात ठीक ठिकाणी धीरजचे स्वागत करण्यात आले धीरजदा प्रोत्साहन देण्याकरता शहरातील युवकांनी स्वागत रॅली काढून त्याला अकोटच्या सीमेपर्यंत अकोटच्या पोहोचविले याप्रसंगी माजी नगराध्यक्ष पुरुषोत्तम चौखंडे अनिल गावंडे विजय चंदन विजय कुलट सारंग कराळे राजू ढोले कनक कोटक, दिलीप मिसळे विजय शिंदे राजेश साळुंखे मंगेश लोणकर रोशन पर्वतकर योगेश वाकोडे रवी ठाकूर अरविंद बानेरकर मुन्ना पांडे साहेबराव महालकर विलास रोडे राजेश अग्रवाल मनीष महाजन चंद्रेश

अकोटचा दिव्यांग धिरज कळसाईत नेत्रदीपक कामगिरी

आकोट येथील आंतरराष्ट्रीय गिर्यारोहक धीरज बंडू कळसाईत या २५ वर्षीय एट हात व पाय नसलेल्या दिव्यांग युवकाने आंतरराष्ट्रीय, राष्ट्रीय व राज्य विविध साहसी क्रीडा स्पर्धेत नेत्रदीपक कामगिरी केली. शारिरीक दिव्यगत्वावर मात करीत जिद्द व चिकाटीच्या जोरावर नॅशनल स्पोर्ट क्लाइंबिंग चॅम्पीयनशीप २०२३ अंतर्गत पॅरा क्लाइंबिंग स्पर्धा नुकतीच ५० फूट उंचीची भिंत चढाई करीत व्दितीय कास्य पदक मिळवले. यापूर्वी धिरजने महाराष्ट्रातील सर्वोच्च शिखर कळसुबाईसह अनेक गड-किल्ले सर केले आहेत. आंतरराष्ट्रीय गिर्यारोहक म्हणून रशियामधील माउंट एल्ब्रुज हे हिम शिखर व दक्षिण आफ्रीकेतील माउंट किलीमंजारो शिखर सर करून तिरंगा फडकविला. त्याच्या या विक्रमाची नोंद इंडीया बुक ऑफ रेकॉर्ड व महाराष्ट्र बुक ऑफ रेकॉर्ड मध्ये झालेली आहे. तसेच श्रीनगर ते कन्याकुमारी हे ३ हजार ६५१ कि.मी. अंतर सायकलने १२ दिवसात पूर्ण करून विक्रम प्रस्थापीत केला आहे.

सेजपाल, गजानन माकोडे विजय दयावानी श्याम परभणी राजेश लखोटिया विजय जीतकर सचिन शिंदे, मनीष इटणारे शिवपाल डागा यांच्यासह शेकडो युवक सहभागी झाले होते. असा आहे अकोट ते अयोध्या सायकल प्रवास अकोट येथून १५ जानेवारी पासून सुरुवात होऊन २२ जानेवारी अयोध्या सायकलने पोहोचणार आहे (१) पहिला दिवस अकोट ते अमरावती शंभर किलोमीटर (२) दुसरा दिवस अमरावती

ते नागपूरला १५३ कीलोमीटर (३) तिसरा दिवस नागपूर ते इंडियन ऑइल पेट्रोल पंप किंवा जबलपूर ला मुक्काम. २८० किलोमीटर. (४) चौथा दिवस जबलपूर ते रीवा (मध्यप्रदेश) मुक्काम २३१ किलोमीटर. (५) पाचवा दीवस रीवा ते सुलतानपूर मुक्काम २३२ किलोमीटर. (६) सहावा दिवस सुलतानपूर ते आयोध्या किलोमीटर.

बाळापूर तालुका पत्रकार संघाच्या वतीने १९ वे रक्तदान शिबिर संपन्न; ५५ रक्तदात्यांनी केले रक्तदान

बाळापूर (गजानन सुरजुसे) - अखिल भारतीय मराठी पत्रकार परिषद मुंबई संलग्नित बाळापूर तालुका पत्रकार संघाने आयोजित केलेल्या व बाळापूर शहरातील समाजसेवी संस्था व संघटनेच्या सहकार्याने स्थानिक जय स्तंभ चौकातील छत्रपती शिवाजी महाराज सभागृहा मध्ये बुधवार दि. १७ जानेवारी रोजी सकाळी ११ ते दुपारी ३ वाजेपर्यंतच्या वेळेत भव्य रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. या रक्तदान शिबिरात ५५ रक्तदात्यांनी रक्तदान करून श्रेष्ठदान केले.

बाळापूर तालुका पत्रकार संघाच्यावतीने वेळोवेळी दरवर्षी समाजहितपयोगी उपक्रम राबविण्यात येत असतात. त्या अनुषंगाने आहे. अ.भा. मराठी पत्रकार परिषदेचे माजी अध्यक्ष सिद्धार्थजी शर्मा, जिल्हाध्यक्ष शौकतअली मिर साहेब, सरचिटणीस प्रमोद लांजूरकर, यांच्या मार्गदर्शना खाली बाळापूर तालुका मराठी पत्रकार संघटनेच्या वतीने थालेसिमिया सिकलसेल ग्रस्त रुग्ण (ज्यांना शरीरात रक्त तयार होत



नसल्याने दरमहा रक्त द्यावे लागते) व इतर गरजू रुग्णांना आवश्यकते नुसार रक्त मिळावे या उदात्त हेतुने नुकत्याच संपन्न झालेल्या पत्रकार दिनाचे औचित्य साधून या रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते.

या रक्तदान शिबिरात गजानन सुरजुसे, अरुण गुजराथी, अजय शिरसाट, सिद्धार्थ वाकोडे, खरे, मोहम्मद शहजाद अब्दुल जब्बार, दीपक भारसाकळे, हेमंत मोरे, दिलीप पवार, आनंद कुन्हेकर, मनोज तायडे, सैय्यद असद अहमद कादरी, प्रशांत लोळे, गणेश सुरजुसे, नरेश गवई, बलराजसिंह पेजवर, कृष्णा जाधव, शुभम अहिर, तरुणसिंह पेजवार, यशवंत हाडोळे, अंकित शर्मा, सुरज ठाकूर, देवेंद्र जुमळे, रवी नाईक, रुपेश मेसरे, सैय्यद अतिक सैय्यद अय्युब, संजय उमाळे, डॉक्टर निलेश माळोदे, कार्तिक म्हात्रे, दीपक मालोकार, आशुतोष शेखरवार, नितीन हसे,

अमरीश शहा, निवृत्ती मोरे, दिवाकर जोशी, ओम वानखडे, राम भागवत, नाजूक वानखडे, राहुल जोशी, आकाश हिरळकर, नागेश वानखडे, शेख फैजान शेख रहमान, शिवम कानकुब्ज, विश्वजीत तायडे, शुभम सोनवणे, अजय पद्मने, विकास शिरसाट, सिद्धार्थ वाकोडे, किशोर खारोडे, अनिल गिन्हे, अमोल जामोदे, राहुल भालतिलक, मोहम्मद हाशम मोहम्मद हातम, प्रवीण ढोणे, हरिशचंद्र श्रीनाथ. या रक्तदात्यांनी रक्तदान करून श्रेष्ठदान दान करून या राष्ट्रीय कार्यास हातभार लावला.

बाळापूर तालुका मराठी पत्रकार संघाच्या वतीने घेण्यात आलेल्या या रक्तदान शिबिरात हेडगेवार रक्त पिढीच्या वतीने रक्त संकलनाचे काम डॉ. रमेश देशपांडे यांनी केले तर या शिबिराला बाळापूर शहरातील

अनेक समाजसेवी संस्था, संघटना, व्यायामशाळासह राजकीय पक्ष प्रमुखांच्या सहकार्याने भव्य रक्तदान शिबिर पार पडले. रक्तदान शिबिर यशस्वीते साठी अकोला जिल्हा पत्रकार संघाचे उपाध्यक्ष रामदास वानखडे, जेष्ठ पत्रकार रमेश ठाकरे, जनार्दन साबळे, उमेश जामोदे, अनिल गिन्हे, डॉ.अतिकुर रहमान, अनिल दंदी, शहाबाज देशमुख, दिपक रौदळे, अमोल जामोदे, गुलाल मोतेबर देशमुख, राजेंद्र थेटे, शिवदास जामोदे, सुधिर कांबेकर, दिपचंद चव्हाण, काझी रफत खान, डॉ.शेख चांद, सैय्यद एहसान अमोल जामोदे, गुलाल मोतेबर देशमुख, राजेंद्र थेटे, शिवदास जामोदे, सुधिर कांबेकर, दिपचंद चव्हाण, काझी रफत खान, अमोल अकोटकर, या पत्रकारासह शिवपालभैया ठाकूर, धरमसिंह ठाकूर, दिलीपसिंह ठाकूर, योगेशसिंह ठाकूर, पप्पूशेठ गुजराथी, मेजर गुलाब उमाळे, संजय उमाळे, गणेश सुरजुसे यांचेसह पत्रकार संघटनेचे आजी माजी पदाधिकाऱ्यांसह आदी पत्रकारांचे विशेष सहकार्य लाभले

स्वच्छता मोहिम ही लोकचळवळ व्हावी - पालकमंत्री राधाकृष्ण विखे पाटील



अकोला - जिल्ह्यात धार्मिक स्थळे, शहरे व ग्रामीण भागात सखोल स्वच्छता मोहिम राबवावी, तसेच निरंतर व सातत्यपूर्ण स्वच्छतेसाठी सफाई मोहिम ही लोकचळवळ व्हावी, असे आवाहन राज्याचे महसूलमंत्री तथा अकोला जिल्ह्याचे पालकमंत्री राधाकृष्ण विखे पाटील यांनी आज येथे केले.

शहरी व ग्रामीण भागात, तसेच धार्मिक स्थळांमध्ये स्वच्छता अभियान राबविणे, महिला सशक्तीकरण अभियान आदींबाबत आढावा बैठक पालकमंत्री श्री. विखे पाटील यांच्या अध्यक्षतेखाली विविध विषयांची बैठक नियोजनभवनात झाली, त्यावेळी ते बोलत होते. महापालिका आयुक्त कविता द्विवेदी, अतिरिक्त जिल्हाधिकारी रामदास सिद्धभट्टी, अतिरिक्त जि. प. मुख्य कार्यकारी अधिकारी विनय ठमके, डॉ. पंजाबराव देशमुख कृषी विद्यापीठाचे कुलगुरु शरद गडाख, निवासी

उपजिल्हाधिकारी विजय पाटील व विविध यंत्रणांचे अधिकारी उपस्थित होते.

पालकमंत्री श्री. विखे पाटील म्हणाले की, अयोध्या येथे येत्या २२ जानेवारीला श्री राम मंदिरात प्राण प्रतिष्ठापना होणार आहे, हे सर्वांसाठी अभिमानास्पद आहे. यानिमित्त शहरी, तसेच ग्रामीण भागात सखोल स्वच्छता मोहिम राबवावी. परिसरात निर्माण होणारा कच-याच्या विल्हेवाटीसाठी यंत्रणा, ओला, सुका कचरा वर्गीकरण यादृष्टीने आवश्यक तरतुदी व्हाव्यात. निरंतर स्वच्छतेसाठी त्याबाबत प्रभावी जनजागृती व्हावी. सुशोभीकरणाची कामे राबवावीत. मंदिर परिसरातही विशेष स्वच्छता मोहिम राबवून विद्युत रोषणाई करण्यात यावी. गावोगाव प्रभातफेरी, रांगोळ्या असे उपक्रम लोकसहभाग मिळवून व्हावेत. रोषणाईसाठी मंदिरांना जिल्हा नियोजन समिती माध्यमातून निधी उपलब्ध करून देण्यात यावा, असे निर्देश त्यांनी

दिले. राज्यातील महिलांच्या सबलीकरणासाठी महिला सशक्तीकरण अभियान राबविण्यात येत आहे. महिला बचत गटांच्या उत्पादित वस्तूंच्या विपणनासाठी व ब्रँडिंगसाठी सर्वंकष प्रयत्न करावेत. प्रत्येक रुग्णालयात हिरकणी कक्ष उघडण्यात यावा, असेही निर्देश त्यांनी दिले. महापालिके तर्फे स्वच्छता मोहिमेचे सादरीकरण आयुक्त श्रीमती द्विवेदी यांनी यावेळी केले. शहरात १२ एकर जागेवरील बायोमायनिंग प्रकल्पाबाबत माहिती त्यांनी दिली.

शासनाच्या नविन वाळू धोरणानुसार जिल्ह्यातील ३६ वाळूघाटांसाठी ११ डेपो निश्चित करण्यात आले आहेत. त्याची निविदा प्रक्रिया राबविण्यात आली. त्यात मंजूर झालेल्या मूर्तिजापूर तालुक्यातील ताकवाडा डेपोसाठी सागर बजाज यांना पालकमंत्र्यांच्या हस्ते कार्यारंभ आदेश यावेळी देण्यात आला.

सखोल स्वच्छतेमध्ये अनेक वर्षांपासून साचलेला सव्हिस लाईनमधला कचरा होईल का साफ?

अकोला - सध्या महानगरपालिका अंतर्गत सखोल स्वच्छता अभियान सुरु असून या स्वच्छता अभियानामध्ये केवळ दर्शनिय ठिकाणाची स्वच्छता होत असून यामध्ये पूर्व झोन अंतर्गत येत असलेल्या पाडीया कॉम्प्लेक्सच्या मागील भागातील श्रावणी प्लॉट येथे सव्हिस लाईनची साफसफाई ही अनेक वर्षांपासून प्रलंबित असून या सखोल स्वच्छता माहिमेमध्ये तरी या सव्हिस लाईनची साफसफाई होईल का? असा प्रश्न सर्वसामान्य नागरीकांना पडला आहे.



अकोला मार्गे प्रयागराज, अयोध्या रेल्वे सुरु करा - महाव्यवस्थापक, मध्य रेल्वे, व दक्षिण मध्य रेल्वे, सिकंदराबाद यांना निवेदन

अकोला - प्रवाशांना अन्य राज्यांत जाण्यासाठी रेल्वेची सुविधा उपलब्ध आहे, परंतु अकोलामार्गे प्रयागराज आणि अयोध्येला जाण्यासाठी अजूनही ट्रेनची सुविधा नाही. अयोध्येत २२ जानेवारी २०२४ रोजी श्री रामलला यांच्या भव्य मंदिराचे उद्घाटन होत आहे. त्यासाठी नांदेड, हिंगोली, वाशिम, अमरावती, अकोला, बुलढाणा येथील लाखो यात्रेकरू व भाविकांना अयोध्येत पोहचून श्री रामलला चे दर्शन घेता यावे यासाठी ट्रेन प्रयागराज, अयोध्येसाठी सुरु करण्यात यावी यामागणीसाठी आज

महाव्यवस्थापक, मध्य रेल्वे मुंबई आणि, दक्षिण मध्य रेल्वे, सिकंदराबाद यांना अकोला वासियानी निवेदन दिले आहे. तसेच या मागणीची किती गरज आहे हे दाखवण्यासाठी आजच स्वाक्षरी मोहीम सुरु करण्यात आली आहे. ह्या मागणीची पूर्तता केली गेली नाही तर अकोला वासिय रास्ता रोक आंदोलन करणार असल्याचा इशाराही दिला आहे.

विभागीय रेल्वे व्यवस्थापक, मध्य रेल्वे भुसावळ व दक्षिण मध्य रेल्वे नांदेड, रेल्वे स्थानक व्यवस्थापक, मध्य रेल्वे अकोला



व दक्षिण मध्य रेल्वे, अकोला यांच्यामार्फत महाव्यवस्थापक, मध्य रेल्वे मुंबई आणि, दक्षिण मध्य रेल्वे, सिकंदराबाद यांना अकोला वासियानी निवेदन दिले आहे यामध्ये अकोला जिल्हयातील रामभक्ताना अयोध्येत जाण्यासाठी रेल्वेगाडी

अंगणवाडी सेविका व आशा वर्कर यांचे जिल्हाकचेरी समोर प्रलंबित मागण्यांसाठी निर्दर्शने व चटणी भाकर खात आंदोलन



दिनांक १७ जानेवारी २०२४ रोजी अकोला जिल्हाधिकारी कार्यालय समोर आशा वर्कर व अंगणवाडी सेविकांच्या विविध प्रलंबित मागण्यासाठी धरणे आंदोलन करण्यात आले, या आंदोलनात या दरम्यान आयटक संघटनेच्या अंगणवाडी सेविकांनी निर्दर्शने केली तसेच वाशीम अकोला येथील आशा वर्कर यांनी चटणी भाकर खात शासनाचा निषेध नोंदवला. यावेळी अंगणवाडी सेविका मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

केंद्रीय मंत्री रामदास आठवले यांचा पातूरात जे.सी.बी.ने फुल उधळून भव्य सत्कार

अकोला - (किरण कुमार निमकं डे कडून) केंद्रीय सामाजिक न्याय अधिकारिता मंत्री भारत सरकार तथा रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (आठवले) पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष नामदार रामदासजी आठवले यांचा पातूर येथे रिपब्लिकन बहुजन विद्यार्थी परिषदेचे जिल्हासंघटक आकाश हिवराळे यांच्या नेतृत्वाखाली भव्य सत्कार आयोजित करण्यात आला होता. ह्यावेळी जे.सी.बी.ने फुलांचा वर्षाव करून स्वागत करण्यात आले व क्रेन च्या साहाय्याने ९० किलो चा हार व फेटा व शाल बांधून भव्य



सत्कार करण्यात आला. ह्यावेळी शिल्पा ग्रा.पं. सदस्य मंगल डोंगरे, पातूर तालुका अध्यक्ष पंडित सदार, उपस्थित होते हरिष गुडधे, वैभव अवचार, गुलाबराव हिवराळे, रामभाऊ सिरसाट, प्रेमानंद इंगळे, आदित्य अवचार, अनिरुद्ध हिवराळे,

अनुप खांडेकर, सतीश डेरे, उज्वल सिरसाट, प्रमोद डोंगरे, उज्वल अवचार, पवन तांबे, सम्राट तायडे, निलेश हिवराळे, अनंता हिवराळे, सोनपाल डोंगरे, आर्दिसह असंख्य कार्यकर्ते महिला व जेष्ठ नागरिक हजारां च्या संख्येने उपस्थित होते.

भक्तांना अयोध्येत जाऊन राम मंदिरात दर्शनाचा लाभ मिळेल. त्यासाठी प्रयागराज, अयोध्या जाण्यासाठीच अकोला मार्गे ही गाडी सुरु न केल्यास रेल रोक आंदोलन करण्यात येईल असा इशारा देण्यात आला आहे.

बाळसाहेब ठाकरे गटाचे शहर प्रमुख राजेश मिश्रा यांच्या नेतृत्वाखाली आज निवेदन देण्यात आले असून याच मागणीसाठी स्वाक्षरी अभियान राबविण्यात येत आहे. यावेळी राजेश मिश्रा यांच्या नेतृत्वाखाली नंद गोपाल पांडे, हरिओम पांडे, माणिकचंद मौर्य, अनिल शुक्ला, सुशीकुमार पांडे, चंद्र शेखर पांडे, रवी मडावी, सुरेन्द्र मिश्रा, श्याम पांडे, धर्मेन्द्र शुक्ला, प्रधान मिश्रा, आनंद चौबे, अनिल ललवाणी, महेश मिश्रा, आकाश पाटिल, संदेश मालढाने आदींसह अनेक राम भक्त उपस्थित होते.

बॉक्स अयोध्येत राममंदिर उद्घाटन जानेवारी रोजी होत आहे. त्यासाठीच अकोल्यातील राम भक्त जाण्याची इच्छा करत असताना त्यांना अयोध्येला जाण्यासाठी गाड्याच नाहीत. त्या गाड्या सुरु करण्यात याव्यात यासाठी शिवसेना उद्ध्व

जिल्ह्यातील औद्योगिक ग्राहकांसाठी विद्युत भवनात 'स्वागत सेल' सुरू अकोला शहरातील नेहरू पार्क चौक येथे गोर सेनेचे रास्ता रोको !



अकोला,- जिल्ह्यातील सर्व औद्योगिक वीज ग्राहकांना तत्पर वीज सेवा देण्यासाठी विद्युत भवन अकोला येथे जिल्हा स्तरावर एक स्वतंत्र 'स्वागत सेल' सुरू करण्यात आले आहे. एम.एस.ई.बी. सूत्रधारी कं पनिचे स्वतंत्र संचालक श्री.आशिष चंदाराणा यांच्या हस्ते या सेलचे उद्घाटन करण्यात आले.

यावेळी मुख्य अभियंता दत्तात्रय पडळकर, अधीक्षक अभियंता पवनकुमार कछोट, अनिल वाकोडे, इंडस्ट्रियल असोशिएशन अकोलाचे अध्यक्ष उन्मेश मालू, सचिव नितिन बियाणी, विदर्भ चेंबर ऑफ कॉमर्स अकोलाचे अध्यक्ष निकेश गुप्ता, सचिव निरव बोरा, लघु उद्योग भारती अध्यक्ष पंकज बियाणी, सचिव अमित सराफ यांच्यासह उद्योजक व औद्योगिक संघटना प्रतिनिधींची उपस्थिती होती.

याप्रसंगी बोलतांना स्वतंत्र संचालक आशिष चंदाराणा म्हणाले की, राज्याचे ऊर्जामंत्री मा.श्री.देवेंद्र फडणवीस यांच्या कल्पनेतून उद्योजकांना अधिक तत्पर सेवा देण्यासाठी 'स्वागत सेल' ची निर्मिती राज्यातील सर्व जिल्ह्यात करण्यात आली आहे. अकोल्यातील उद्योजकांना कायम उत्तम सेवा देण्याचा महावितरणच्या प्रयत्नाबद्दल यावेळी त्यांनी कौतुक केले. पुढे बोलतांना ते म्हणाले की, राज्याचे उपमुख्यमंत्री यांच्या दुरदृष्टितून राज्यात पर्यतचे मेगा वॉट वीज निर्मिती, पारिषण आणि वितरणाचे नियोजन करण्यात आले असून येत्या एप्रिल महिन्यापर्यंत त्याबाबत आराखडा तयार करण्यात येणार आहे.

महावितरणच्या महसुलाचा औद्योगिक ग्राहक प्रमुख स्रोत आहे. त्यामुळे जिल्ह्यातील या सर्व ग्राहकांना 'स्वागत सेल' च्या माध्यमातून डोअर स्टेप सेवा देण्यासाठी महावितरणचे पूर्ण

प्रयत्न राहणार आहे. 'स्वागत सेल' मुळे औद्योगिक ग्राहकांना विजसेवा व तक्रारींसाठी स्थानिक कार्यालयाऐवजी आता थेट मंडल स्तरावर संपर्क साधता येणार असल्याचे यावेळी मुख्य अभियंता दत्तात्रय पडळकर यांनी सांगितले.

अधीक्षक अभियंता पवनकुमार कछोट यांनी स्वागत सेलबाबत व त्याच्या कार्यपध्दतीबाबत सविस्तर माहिती दिली.

'स्वागत सेल' साठी संपर्क - जिल्ह्यातील औद्योगिक ग्राहकांना तत्पर सेवेसाठी सुरू करण्यात आलेल्या 'स्वागत सेल' ला संपर्क करण्यासाठी औद्योगिक वीज ग्राहकांनी ईमेल आय डी उपलब्ध करून देण्यात आला आहे.

स्वागत सेल ची कार्य-पध्दती - 'स्वागत सेल' चे प्रमुख म्हणून कार्यकारी अभियंता प्रशासन काम पाहणार आहे. ईमेल आयडीच्या माध्यमातून या सेलकडे संपर्क साधल्यानंतर औद्योगिक ग्राहकांच्या बिलिंग व वीजपुरवठ्याच्या तक्रारींचे ताबडतोब निराकरण करण्यात येईल. तसेच नवीन वीजजोडणी, भार वाढ व इतर सेवा देण्यासाठी थेट ग्राहक दारी जाऊन कागदपत्रांची पूर्तता करण्यासह विनाविलंब सेवा दिली जाणार आहे.

अकोला - शहरातील नेहरू पार्क चौक येथे आज गोर सेनेचे राष्ट्रीय अध्यक्ष संदेश चव्हाण यांच्या मार्गदर्शनात भव्य रास्ता रोको आंदोलन करण्यात आले, सदरच्या आंदोलन ची सुरुवात ही अशोक वाटिका इथून मोर्चा काढून नेहरू पार्क चौक येथे रास्ता रोको आंदोलन करण्यात आले. विमुक्त जाती-अ प्रवर्गात अवैध मार्गाने खोटे जात वैधता प्रमाणपत्र घेणाऱ्या व वितरित करणाऱ्या संबंधित अधिकाऱ्यांवर व लाभार्थीवर कारवाई करण्यासाठी विशेष तपासणी पथक म्हणजेच एसआयटी लागू करण्यात यावी, संपूर्ण महाराष्ट्रमध्ये प्रत्येक जिल्ह्याच्या ठिकाणी जात वैधता पडताळणी समितीमध्ये विजा अ प्रवर्गातील एक शासकीय प्रतिनिधी



नेमण्यात यावा, २०१७ चा रस्त नातेसंबंधीचा जीआर त्वरित रद्द करण्यात यावा, दरवर्षी संपूर्ण महाराष्ट्रात मूळ राजपूत भामटा व व्ही जे अ प्रवर्गातील सर्व जातीचे लोक प्रत्यक्षात कुठे निवासी राहतात त्या तालुका व जिल्हा लिहा यादी बार्दी करून जाहीर करण्यात यावी, या व इतर मागण्या यावेळी आंदोलनकर्त्यांनी रेटून धरल्या होत्या. सदर रास्ता रोको आंदोलनाच्या वेळी पोलिसांनी बॅरिगेट लावून रस्ता अडवल्याने आंदोलनकारी आक्रमक

झाल्याची यावेळी पोलिसांनी बॅरिगेटिंग काढताच नेहरू पार्क चौकात शेकडोच्या संख्येने बंजारा समाजाच्या बांधवांनी रास्ता रोको आंदोलन केला. यावेळी बंजारा समाजाच्या महिला पारंपारिक वेशभूषेत उपस्तीत होत्या. बंजारा समाजाच्या मागण्या शासनाने मान्य न केल्यास येणाऱ्या २०२४ च्या निवडणुकीत सरकारला त्यांची जागा दाखवून देऊ अशा तीव्र स्वरूपाची प्रतिक्रिया सुद्धा सेनेचे राष्ट्रीय अध्यक्ष संदेश चव्हाण यांनी दिली

आगामी लोकसभेत जनतेने काँग्रेसवर बहिष्कार टाकावा ! - ना.रामदास आठवले



अकोला - रामदास आठवले यांचा वंचित बहुजन आघाडीचे प्रकाश आंबेडकर यांच्याप्रति प्रेम पुन्हा उफळून आल्याचं दिसून येत आहेय..आठवले यांच्या अकोला दौऱ्या दरम्यान त्यांनी आपल्या भावना व्यक्त केल्या,

अकोला लोकसभेच्या जागेवर आपण दावा करणार नसल्याचं आठवले म्हणाले तर ही जागा आपण प्रकाश आंबेडकरांसाठी सोडणार असल्याचंही ते म्हणाले..त्यांनी प्रकाश आंबेडकर यांनी एनडीए मध्ये यावे म्हणत ते एनडीए मध्ये आल्यास आपण आपली जागा त्यांना देण्यास तयार असल्याचं ही आठवले म्हणाले...प्रकाश आंबेडकरांनी महाविकास आघाडीला १२-१२-१२ चा दिलेला फरमूल्याला आठवले यांनी पाठिंबा दिलाय..राज्यसरकार वर बोलतांना मंत्रिमंडळ विस्तारत

आम्हालाही मंत्रिपद द्यावं म्हणत विस्तारत अजित पवार गटाच अधिक विस्तार झालं म्हणत त्यांनी टोला लगावला...अयोध्या येथील राम मंदिराच्या कार्यक्रमात सोनिया गांधी, मल्लिकार्जुन खर्गे यांनी राजकारण बाजूला ठेऊन यावं असा सल्लाही त्यांनी काँग्रेसला दिला तर ते या सोहळ्यात उपस्थित न राहिल्यास आगामी लोकसभेत जनतेने काँग्रेसवर बहिष्कार टाकावा असा आवाहन केलाय.

बाळासाहेब आंबेडकर यांनी एनडीए आघाडीत असल्यास माझे मंत्रीपद देणार!

केंद्रिय राज्यमंत्री रामदास आठवले यांचे पत्रकार परिषदेत आवाहन राहुल गांधी यांना दलित मुलीशी लग्न करण्याचा सल्ला ! प्रकाश आंबेडकर एनडीए

आघाडीत आल्यास माझे मंत्रिपद त्यांना देण्यास तयार असल्याचे आवाहन केंद्रिय सामाजिक न्याय राज्यमंत्री रामदास आठवले यांनी अकोल्यातील पत्रकार परिषदेत केले.

बाळासाहेब आंबेडकर यांच्या नेतृत्वात रिपब्लिकन पक्षातील सर्व घटकांनी एकत्रित यावे, त्यापूर्वी प्रकाश आंबेडकर यांच्या तिन्ही भावांचे जे वेगवेगळे पक्ष आहेत, त्यांनी सर्वप्रथम आपल्या तिन भावाना एकत्रित आणावे व रिपब्लिकन आघाडीचे नेतृत्व करावे असा सल्लाही त्यांनी दिलाय.

राहुल गांधी सध्या एकटे असून त्यांना साथीदाराची गरज आहे. दलित समाजात अनेक उच्चशिक्षित मुली असून त्यांनी दलित समाजातील मुलीशी लग्न करण्याचा सल्ला रामदास आठवले यांनी दिलाय.

अधीक्षक अभियंता सा. बां. कार्यालयासमोर फटाके फोडून शेतकरी पुत्र गोपाल पोहरे यांचे अनोखे आंदोलन

अकोला - गेल्या सात वर्षांपासून भ्रष्टाचाराचा कळस ठरलेल्या शेगांव पालखी रस्त्याचे ह्याम प्रोजेक्ट चे काम कासव गतीने सुरू आहे, या मार्गावर प्रवासी नागरिकांसाठी डोके दुःखी ठरत असून प्राणघातक ठरत आहे या मार्गावर अपघाताची शृंखला सुरू असून किती तरी लोकांना अपंगत्व आले आहे ,तरी हा मार्ग कासव गतीने बांधणे सुरुच आहे या बाबत शेतकरी पुत्र गोपाल पोहरे यांनी सार्वजनिक बांधकाम विभागाचे अधीक्षक अभियंता अविनाश घोंडगे यांना निवेदनाद्वारे हा मार्ग लवकरात लवकर तयार करावा



असे खूप वेळा निवेदने दिलीत त्यावर फक्त आश्वासने देण्यात आली मात्र अध्यपही हा मार्ग कासव गतीने बांधणे सुरुच आहे त्यामुळे झोपलेल्या सार्वजनिक बांधकाम विभागाला उठविण्यासाठी शेतकरी पुत्र गोपाल पोहरे यांनी आज दिनांक १६ जानेवारी रोजी दुपारी ५

वाजता सार्वजनिक बांधकाम विभागाचे अधीक्षक अभियंता अविनाश घोंडगे यांच्या कार्यालय समोर फटाके फोडून ह्या मार्गाचा दिनांक १७ जानेवारी रोजी ८ वा वाढदिवस साजरा करण्यात येणार असल्याचे 'निमंत्रण पत्रिका' देत अनोखे आंदोलन केले आहे.